



6月24日，“郑好需要你·未来皆可期”2024年郑州·大学生集中毕业典礼在郑州大学举行，学子们共话同窗之情，寄语未来发展，他们渴望着将个人成长融入郑州创新发展中去。

学子们在典礼上表演节目

我与郑州 共成长的故事

1

丁郁婧(河南农大应届毕业生):
现拟入职郑州安图生物

“最是郑州，兼容并蓄。4年的时间，我爱上了郑州，它温和而有力量，谦卑而有内涵。4年后的今天，我毅然选择留在这里。”河南农业大学2024年应届毕业生丁郁婧，学习的专业是生物技术，现拟入职郑州安图生物工程股份有限公司。她说，近年来郑州快速发展，她在这里看到了所涉足行业的前景，以及在郑企业的实力，感受到了郑州厚重的历史文脉，也体会到了郑州“爱才”的诚意十足。正是这样一座活力之城、幸福之城、理想之城，让她“出校门即就业”。

2

陈滕(重庆人):
在郑州二次创业,做微短剧

在郑州,就业有机会,创业有舞台。陈滕是一名重庆崽儿,也是一名郑州女婿。创业10年,他常往返于各地承接业务,郑州得天独厚的交通优势让他深感便利。今年初,他将工作重心转回郑州,开启在郑州的第二次创业。他说:“通过深入了解,我惊喜发现,在全国范围内,郑州的微短剧制作水准和市场影响力位居前列,与西安、横店并称为全国短剧三大重镇,已经被冠以‘竖店’称号。我顿时心潮澎湃,当即做出了决定——回郑州,做短剧!”公司从起名到拿证,一路绿灯,仅用了3天时间,郑州的速度让陈滕惊叹。他说,不仅如此,金融岛、北龙湖、银基国际旅游度假区、园博园……数不过来的地标建筑,给拍摄提供了极大便利。

3

徐泊梧(在上海高校学习旅游管理):
放弃落户上海,选择郑州创业

在上海高校学习旅游管理的00后徐泊梧毕业之际,收获了诸多上海旅游公司的offer,也获得了落户上海的资格,但他选择在郑创业。他说:“作为河南的孩子,我这株稚嫩的麦穗,根是牢牢扎在中原大地上的。郑州这座城市,正勃发着时代新彩,也点燃了我的文旅创业梦。”

4

董艺文(毕业于郑州大学):
现任登封市大冶镇垌头村党支部书记、村委会主任

2016年毕业于郑州大学的董艺文,用青春的力量为家乡的发展注入新的活力。现在他是登封市大冶镇垌头村党支部书记、村委会主任。“为家乡干一小步,农村就能进一大步。”他说,他深深热爱着郑州,赋能乡村、服务家乡,既是自我实现,也是回报桑梓。

2024年郑州·大学生集中毕业典礼举行 青春与郑州同行 未来与郑州共创

沃土郑州 滋养青年学子梦想

扎根、拔节、抽穗、灌浆……是种子从萌发到成熟的过程中必经的生长阶段,每个阶段都至关重要,需要适宜的环境和条件来支持生长。同样,青年一代作为新生力量,从幼苗成长到参天大树,也需要“沃土”的滋养。

郑州的校园,是青年们知识的殿堂;郑州的街头巷尾,是青年们实践的舞台;郑州的人民,是青年

们成长的伙伴。郑州丰富的资源,为广大学子提供广阔的平台,让学子与郑州双向奔赴、彼此成就。

正如毕业典礼上,郑州大学党委书记别荣海代表驻郑高校对广大毕业生的寄语,青年因城市而聚,城市因青年而繁荣。用青春的力量与城市共同成长,为国家中心城市发展贡献青春、智慧和力量。

虚位以待“职”等你来

活动现场开启了郑州大学生就业岗位平台发布仪式,发布4.7万个线上岗位。郑州人才发展集团同步设置直播带岗活动,据悉,本场活动共有蜜雪冰城、金星啤酒、万达商管、河南锐实达、尼罗河机械、索克科技等6家优质企业做客直播间,带来30余个优质岗位。

在直播带岗现场,郑州人才发展集团IP形象也在助力大学生就业创业。“IP形象名字叫‘招才使团’。成员有3位,分别是郑好、玄朵儿和才宝儿。打造这个‘团队’,是为了用更活泼、更易于传播的方式,助力‘天地之中、黄帝故里、功夫郑州’城市品牌宣传,吸引更多人才尤其是青年人才喜欢郑州、扎根郑州。‘郑好’有一支神

笔,在寻找到合适的人才后,将神笔作为信物相赠,邀请人才共同绘就郑州发展的美好蓝图。‘郑好’手上的这只神鸟,名叫‘玄朵儿’。名字来源于‘玄鸟生商’的神话传说。它是一个高瞻远瞩的小助手,哪里需要人才,它的消息最灵通;哪里有合适的人才,也瞒不过它的眼睛。旁边的这只神兽,就是‘才宝儿’了。它有两种形态,大家现在看到的是初始形态——一只呆萌的小独角兽,身上有马鞍,意思是‘虚位以待’。一旦团队找到了合适的人才,它就会变身成高大威猛的独角兽,长出翅膀,助力人才事业腾飞,助力人才所在企业成为行业‘独角兽’。”郑州人才发展集团工作人员介绍道。

“蜜雪冰城带来了四大岗位,分

聚焦前沿科技 培育创新土壤

郑州将打造区域创新高地主阵地,高标准建设中原科技城,为毕业生留郑创业提供好的创新环境和奋斗土壤。目前郑州已明确了一大批行业民营企业和重点项目。郑州拥有国家级科技型中小企业8000家,技术合同成交额突破650亿元。郑州将聚焦产业难点,做大做强电子信息、汽车及装备制造、现代食品、新型材料、铝加工制品和生物医药等主导产业集群,用好产业基金,不断优化产业政策,优化郑州创新环境,促进更多优质人才来郑创业。

郑州有着包容人才成长的创业支持体系,围绕就业、创业、居住,郑州出台了一系列政策,向青年人展示着郑州友好包容的城市风貌,为他们留郑就业创业提供便利。郑州向各领域多层次青年人才发放生活补贴、就业补贴、购房补贴等,极大降低了就业创业青年人才的生活成本。

郑州向毕业3年内郑州市域范围内正常工作并落户郑州或者郑州户籍未转出的博士、硕士、本科毕业生分别按每月1500元、1000元、500元的



别是研发类一食安、市场运营类一市场、市场运营类一招商、后端职能类。”直播带岗现场,主持人向云端观看的青年人介绍岗位待遇、招聘要求,向青年朋友们发出了“就业来郑州”的邀请。

主持人现场向招聘工作人员提问,针对毕业生们最关心的岗位待遇、福利、晋升空间等作出回答,让广大高校毕业生更加了解就业现状,明白自己擅长什么,在求职过程中更有针对性。

本场直播就业岗位大多面向2024届相关专业本科及以上学历毕业生,对岗位有意向的青年朋友可以关注“郑聘英才”公众号,后台回复“直播带岗”,即可线上投递简历。

标准申领3年生活补贴,技工院校全日制预备技师(技师)按本科毕业生标准申领。对在郑州市区(不含上街)首次创办企业或从事个体经营的全日制大中专学生给予每人10000元的一次性创业补贴。郑州将不断完善新时代人才的基本服务模式,为创新创业全面做好保障工作。

聚天下英才而用之,郑州充分发挥人才作为第一资源的作用,全方位培养、引进、用好人才,让各类人才创新活力竞相迸发、聪明才智充分涌现。记者 杨柳 田莎/文 徐宗福/图